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Freistellungsbescheinigung

zum Steuerabzug bei Bauleistungen
genäß§48bAbs. 1 Satz L des
Einkorurensteuergesetzes (EStG)

Fi
ll.,.l. Bf ankart G ibl{
Kasparst.. 68
5114 9 KöIn

H. J. Blankart GBbE

RoobtaforE: Gibg
Kaspalscr. 58
511{9 Kö1n

xild hi6reit bescheinigt, dass ais! !4)faiJrg€! d€r BauleiEtung (LaistungBe4rf,ing€r) volr der Pflicht
zlro gteuerabtug nach § {8 Abs. 1 ESte befreit i3t.

Diase Bescheiai$rtlg gi].t voD 01 -OL.2O21 bi3 z\ti 31.a2'2o22'

Wichtiger äiatr€is:

DieseBescheinigungistdemLeistungsempfängerimorigi-na]auszuhändigen,wennsiefilrbestinrmte
Äi"r"f"i""q". qirti r"t die Beschei;igu;g fur einen zertraum g1rltig, kann auch eine Kopie ausge-
1r]näiqt ,.iO"nl Das Original ist mit |ie;stsiegel, Uoterschrift und Sicherheits-Nummer versehen'

De,l.6istllrr9s6l!9fängarbatdi€l'{öglichkeit,6ichdurchein6P!üfungderGltltigk€itd€rFreistel.
llrngabescheinignrng trbar ain evEntuelles saftrmgsrisiko Gerissheit zu v€lacl..affen '
Die prtlfunq kain äurcrr eine Internetabfrage belm Buncte s zent ralamt fül steuern (www.bzst..bund.de)

;;i.i;"". Dazu eelden die Daten beim Bunde s zent ralamt fur steuern gespeichert und bei eirer
i.i.ii"t.utiigu dem Leistungsenpfänger bekannt gegeben. Bestätigt das Bundeszentra1amt für
ii".r.rn ai" Gültigkeit n.icht ode; ka;n der Leistungsempfänger elne rnternetabfrage nicht dur:ch-

tuti.", X."" er sich durch eine Nachfrage bei dem auf der Freistellungsbescheinigung angegebenen

ii".nrä.t Gewissheit verschaffen. pas Unterlassen eioer Internetabfrage beim Bundeszentlalart für
si"uu.. oa"r einer Nachfrage beim rinanzamt begrünclet für sich alfein keine zur Baftung fuhr:ende
grobe tr'ahr1äs sigkeit .

Die Befreiung voo aler Pflicht zurn steuerabzug grlt
keitszeltraumes und/oder fill die o.g. Bauleistungen
nung) des leistüngsenpfängers mit Gegenansprilchen
gleich.

ftlr zahlungen, alie innerhalb des o. g. Güftig-
geleistet werden. D.ie Aufrechnung (verrech-

gagenl-iber dem l,eistenden steht einer zahlung

D€, widerruf di-oser Bescheiniqung blei-bt volbaha]'ter

Im Auftrag
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